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Gradonačelnik je 21. svibnja 2013. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 
 
 1. Odobravaju se financijska sredstva za plaćanje režijskih troškova dnevnog boravka u 
sklopu Doma za psihički bolesne odrasle osobe Turnić na adresi Josipa Završnika 2 u ukupnom 
iznosu do 50.000,00 kuna. 
 2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na 
Aktivnosti: Socijalna zaštita osoba starije životne dobi, stavka rashoda 363 Pomoći unutar općeg 
proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela. 
 3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o 
financiranju režijskih troškova između Grada Rijeke i Doma za psihički bolesne odrasle osobe 
Turnić, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja. 
 4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu 
skrb. 
 
 

GRADONAČELNIK 

   
mr.sc. Vojko OBERSNEL 

 
                                                                             
 

#potpis# 

Dostaviti:  
1. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, 
n/r Ankice Perhat, Karle Mušković, Jasne Kalanj 
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X 
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Odjel gradske uprave za zdravstvo i  
                  socijalnu skrb 
KLASA: 500-02/13-02/24 
URBROJ: 2170/01-05-00-13-1 
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 GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE 

na razmatranje i usvajanje 
 
 
 
 
PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekta dnevnog boravka 

u sklopu Doma za psihički bolesne odrasle osobe Turnić 
 
 
 
 
Pripremila: 
Karla Mušković 
Jasna Kalanj 

PROČELNICA 
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Obrazlođenje prijedloga zaključka o sufinanciranju projekta dnevnog boravka 

u sklopu Doma za psihički bolesne odrasle osobe Turnić 
 
 
 

 Dnevni boravak, kao oblik izvaninstitucionalne skrbi za psihički bolesne odrasle 
osobe, znatno unapređuje kvalitetu njihovih života. Prednost ovakvog smještaja u odnosu na 
smještaj u domu, je u tome da osoba i dalje ostaje u krugu svoje obitelji i u poznatoj sredini. 
 

Kako bi unaprijedio skrb o psihičkim bolesnim osobama, Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Turnić, je još 2011. godine započeo s pripremnim radnjama oko realizacije 
projekta dnevnog boravka. U svibnju 2013. godine ostvareni su svi preduvjeti za početak 
rada dnevnog boravka. Do sada je u financiranju ovog projekta sudjelovalo Ministarstvo 
socijalne politike i mladih kao osnivač Doma Turnić, Primorsko-goranska županija i Grad 
Rijeka. Ministarstvo je osigurao sredstva za plaću jedne medicinske sestre i njegovateljice, 
dok je Primorsko-goranska županija osigurala sredstva za nabavu opreme, za provedbu 
mjera zaštite od požara te sredstva za plaću rehabilitatora. Grad Rijeka osigurao je prostor 
za dnevni boravak na adresi Josipa Završnika br.2, površine 157 m2, a s 20.000,00 kuna u 
2012. godini sudjelovao je u sufinanciranju uređenja prostora i nabave opreme.  

Projekt će se odvijati kroz pružanje usluge cjelodnevnog i poludnevnog boravka za 
ukupno 20 korisnika. Sukladno čl. 93. Zakona o socijalnoj skrbi ("NN" 33/12), u dnevnom 
boravku korisnicima će se osigurati prehrana (doručak i ručak), briga o zdravlju, briga o 
održavanju osobne higijene, njega, radne aktivnosti, psihosocijalna pomoć i rehabilitacija, 
organizacija slobodnog vremena te druge usluge ovisno o utvrđenim potrebama korisnika. 
Usluge će korisnicima pružati rehabilitator (po zanimanju socijalni radnik ili radni terapeut), 
medicinska sestra i njegovateljica. Radno vrijeme dnevnog boravka bit će od 07-17 sati. 
Prema cijeni dogovorenoj s Ministarstvom socijalne politike i mladih, troškovi poludnevnog 
boravka iznosit će 500,00 kuna, a cjelodnevnog 1.000,00 kuna mjesečno. Korisnicima će se 
usluga dnevnog boravka priznavati rješenjem centra za socijalnu skrb nadležnog prema 
prebivalištu korisnika. 

U budućnosti Dom za psihički bolesne odrasle osobe Turnić planira razvijati i druge 
oblike izvaninstitucionalnih usluga za osobe s mentalnim teškoćama, kao što su: mobilni tim 
koji intervenira u obitelji osoba s mentalnim teškoćama kada se za to ukaže potreba; 
samostalno stanovanje uz podršku; krizni centar koji pruža usluge privremenog smještaja 
boravka u kriznim situacijama; savjetovalište te druge usluge. Sve navedeno ima jedan 
zajednički cilj, a to je bolja kvaliteta života osoba s mentalnim teškoća i njihovih obitelji. 

 
Dom za psihički bolesne odrasle osobe Turnić obratio se Odjelu gradske uprave za 

zdravstvo i socijalnu skrb sa zamolbom za plaćanje troškova tzv. "hladnog pogona" u 
dnevnom boravku: zakupnina, komunalna naknada, rtv pristojba, struja, telefon, plin, čistoća, 
voda i dr. Odjel procjenjuje da bi "režijski troškovi" dnevnog boravka godišnje iznosili do 
50.000,00 kuna. Navedeni iznos osiguran je u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu u 
Razdjelu: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na aktivnosti : Socijalna zaštita 
osoba starije životne dobi. 

Kako je dnevni boravak oblik izvaninstitucionalne skrbi koji psihički oboljelim 
osobama i njihovim porodicama, može znatno olakšati i unaprijediti svakodnevni život, Odjel 
smatra opravdanim sudjelovati u pokriću tzv. "režijskih troškova" dnevnog boravka. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 

sljedeći 
 

z a k lj u č a k 
 

1. Odobravaju se financijska sredstva za plaćanje režijskih troškova dnevnog boravka u 
sklopu Doma za psihički bolesne odrasle osobe Turnić na adresi Josipa Završnika 2 
u ukupnom iznosu do 50.000,00 kuna. 

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu 
skrb, na Aktivnosti: Socijalna zaštita osoba starije životne dobi, stavka rashoda 363 
Pomoći unutar općeg proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela. 

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora 
o financiranju režijskih troškova između Grada Rijeke i Doma za psihički bolesne 
odrasle osobe Turnić, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti 
glede navedenog financiranja. 

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb. 
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